Polder Cechy

Priesak homogénnou hradzou

Parametre priesakovej krivky:

vo=+HZ+d2-d (0,152)

y% = 2y5(x + ao)

y = \/23’0(95 + ag)
Ay = Vo/2 (0,076)
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Priesak :

q = vr.y.1-(na 1 mSirky hradze)
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q= 1,18.10'11 m.s™




VYPOCTY:

Z0znam vypoctov:

Priesak homogénnou hradzou

Stupen stability vzdusného svahu hradze pri Omax (s primesou Dorosol)
Stupen stability navodného svahu hradze pri Qmax (s primesou Dorosol)
Stupen stability vzdusného svahu hrdadze pri Qmax

Stupen stability navodného svahu hradze pri Qmax

Celkové sadanie podlozia hradze

No bk owbdE

Sadanie samotného telesa hradze



